Сроки действия документов граждан страны продлены.

[bookmark: _GoBack]Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020 № 275 "О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации" паспорта и водительские удостоверения граждан Российской Федерации, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. включительно, признаются действительными на территории Российской Федерации.
Для граждан Российской Федерации, достигших в указанный период возраста 14 лет и не получивших паспорт гражданина Российской Федерации, основным документом, удостоверяющим их личность, будет являться свидетельство о рождении или загранпаспорт.

Граждане, потерявшие работу из-за коронавируса, будут получать максимальное пособие по безработице

Постановление Правительства РФ от 12 апреля 2020 г. N 485 «О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 27 марта 2020 г. N 346 и приостановлении действия отдельных положений Временных правил регистрации граждан в целях поиска подходящей работы и в качестве безработных, а также осуществления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными».
Данным постановлением установлено, что гражданам, уволенным и признанным в установленном порядке безработными начиная с 1 марта 2020 года, за исключением граждан, уволенных за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством РФ, пособие по безработице в апреле –июне 2020 года устанавливается в размере 12130 рублей.
Гражданам уволенным и признанным в установленном порядке безработными начиная с 1 марта 2020 года и имеющим детей в возрасте до 18 лет, размер пособия по безработице в апреле-июне 2020 года увеличивается пропорционально количеству таких детей из расчета 3000 рублей за каждого ребенка одному из родителей, приемных родителей, усыновителей, а также опекуну (попечителю).
Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.







О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей.

Президентом Российской Федерации подписан Указ от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».
[bookmark: dst100019][bookmark: dst100020]Указом предусмотрено, произвести в апреле - июне 2020 года ежемесячные выплаты в размере 5000 рублей лицам, проживающим на территории Российской Федерации и имеющим (имевшим) право на меры государственной поддержки, предусмотренные Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», при условии, что такое право возникло у них до 1 июля 2020 года, а также гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, у которых первый ребенок родился или которыми первый ребенок был усыновлен в период с 1 апреля 2017 года по 1 января 2020 года
[bookmark: dst100021]Произвести, начиная с 1 июня 2020 года единовременную выплату в размере 10 000 рублей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет, имеющего гражданство Российской Федерации (при условии достижения ребенком возраста 16 лет до 1 июля 2020 года.
Ежемесячные выплаты осуществляются на каждого ребенка в возрасте до трех лет, имеющего гражданство Российской Федерации;
[bookmark: dst100022]Ежемесячные выплаты и единовременная выплата не учитываются в составе доходов семей получателей выплат, при предоставлении им иных мер социальной поддержки;
[bookmark: dst100023]Получатели выплат, вправе обратиться за назначением ежемесячных выплат и единовременной выплаты до 1 октября 2020 года.
[bookmark: dst100024][bookmark: dst100025]Осуществление ежемесячных выплат и единовременной выплаты в соответствии с вышеназванным Указом Президента РФ производит Пенсионный фонд Российской Федерации
Указ вступил в силу со дня его подписания 07.04.2020.

